

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	gosia_j
NO_DOC_EXT:	2017-111739
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	przetargi@kopernik.lodz.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Dostawy****Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**
WWCOiT im. M. Kopernika w Łodzi
ul. Pabianicka 62
Łódź
93-558
Polska
Osoba do kontaktów: Małgorzata Janikowska
Tel.: +48 426895911
E-mail: przetargi@kopernik.lodz.pl
Faks: +48 426895409
Kod NUTS: PL711
Adresy internetowe:
Główny adres: www.kopernik.lodz.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
przetarg nieograniczony wartości powyżej 209 000 euro na dostawę sprzętu medycznego dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi. 50/ZP/17
Numer referencyjny: 50/ZP/17
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33100000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu medycznego dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi. Zakres przedmiotowy wyszczególniono ilościowo i asortymentowo w załączniku nr 2a do SIWZ. W treści załącznika nr 2a Zamawiający określił także warunki bezwzględnie wymagane, które muszą zostać spełnione przez wszystkie oferowane produkty.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
11/08/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-105122
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 146-301387
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 31/07/2017

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 10

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis przedmiotu zamówienia

Zamiast:

Opis zamówienia

Preparat Dexell 1ml+igła 3,7 Ch 35mm- szt 1900

Powinno być:

Opis zamówienia

Preparat Dexell 1ml+igła 3,7 Ch 35mm- szt 110

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Ta strona jest częścią portalu

[Wiadomości](#) | [O serwisie eNotices](#) | [FAQ](#) | [Pomoc](#) | [Skontaktuj się z nami](#) | [Klauzula Prawna](#)

Ted-eNotices

polski (pl)

Formularze dla zamówień publicznych

[EUROPA](#) > [eNotices](#) > [Strona potwierdzenia wysłania](#)[TED](#)[TED SIMAP](#)[TED eNotices](#)[TED eTendering](#)Nazwa użytkownika:
gosia_j

Strona potwierdzenia wysłania

Menu użytkownika[Nowy formularz](#)[Twoje ogłoszenia](#)[Profil użytkownika](#)[Wyloguj się](#)

Strona potwierdzenia wysłania

Państwa ogłoszenie zostało przesłane do publikacji w Suplemencie do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej. Potwierdzenie statusu ogłoszenia zostanie przesłane do Państwa pocztą elektroniczną.

W przypadku niepowodzenia procedury wysłania zostaną Państwo także poinformowani, a ogłoszenie wróci na listę "Formularze do wypełnienia".

Oficjalny tytuł : PL-Łódź: Urządzenia medyczne

No_Doc_Ext Number : 2017-111739

Data wysłania : 11/08/2017 14:24

[Dostęp do Twoich formularzy](#)[Skontaktuj się z nami](#) [Klauzula Prawna](#) [Zarządzane przez Urząd Publikacji](#) [Góra strony](#)